

ТЕРРИОРИАЛЬНАЯ избирательная комиссия извещает избирателей Исетского района о том, что избиратель, не имеющий возможности в день голосования 18 сентября 2016 г. прибыть в помещение для голосования того избирательного участка, где он включён в список избирателей, вправе получить открепительные удостоверения для голосования на выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва и депутатов Тюменской областной Думы шестого созыва в рабочие дни с 8.00 ч до 19.00 ч, в выходные дни (суббота, воскресенье) с 10.00 до 13.00:

– в территориальной избирательной комиссии Исетского района (с.Исетское, ул.Чкалова, 10, каб. 305) с 3 августа по 6 сентября 2016 года;

– в соответствующей участковой избирательной комиссии (по месту жительства) с 7 по 17 сентября 2016 года.

Проголосовать по открепительным удостоверениям будет возможно на том избирательном участке, на котором избиратель будет находиться в день голосования.

Открепительные удостоверения выдаются на основании письменного заявления избирателя с указанием причины, по которой ему требуются открепительные удостоверения, лично избирателю либо его представителю на основании нотариально удостоверенной доверенности на право получения открепительного удостоверения при предъявлении паспорта.

Открепительные удостоверения являются документами строгой отчётности и имеют единую нумерацию на всей территории Российской Федерации.

Утраченные открепительные удостоверения не восстанавливаются. Дубликаты открепительных удостоверений не выдаются.

**Председатель ТИК О.Е.НОВИКОВА**

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ ТЮМЕНСКАЯ ОБЛАСТЬ

ТЕРРИОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ  
ГОРОДА ЗАВОДОУКОВСКА И РАЙОНА  
6271140, Тюменская область, г.Заводоуковск, ул.Береговая, 27,  
тел.: 2-24-46, факс 2-28-84

РЕШЕНИЕ

25 июля 2016 года

№ 36

О регистрации Редькина Олега Борисовича кандидатом  
в депутаты Тюменской областной Думы шестого созыва  
по Заводоуковскому одномандатному  
избирательному округу № 22

Проверив соответствие порядка самовыдвижения Редькина Олега Борисовича кандидатом в депутаты Тюменской областной Думы шестого созыва по Заводоуковскому одномандатному избирательному округу № 22 требованиям Избирательного кодекса (Закона) Тюменской области и иные необходимые для регистрации кандидата документы, достоверность содержащихся в них сведений, подписные листы, в соответствии со статьями 18, 37.2, 42, 94 Избирательного кодекса (Закона) Тюменской области, решением Избирательной комиссии Тюменской области от 14.04.2016 № 161/937-5 «О возложении полномочий окружных избирательных комиссий по выборам депутатов Тюменской областной Думы шестого созыва на соответствующие территориальные избирательные комиссии» территориальная избирательная комиссия города Заводоуковска и района

РЕШИЛА:

1. Зарегистрировать Редькина Олега Борисовича, 1967 года рождения, проживающего в городе Ялуторовске Тюменской области, директора общества с ограниченной ответственностью «ОРЕД ГРУПП, ЮРИДИЧЕСКАЯ ФИРМА», члена Правления Тюменской областной организации Общероссийской общественной организации «Российский Союз ветеранов Афганистана», выдвинутого в порядке самовыдвижения, кандидатом в депутаты Тюменской областной Думы шестого созыва по Заводоуковскому одномандатному избирательному округу № 22 25 июля 2016 года в 16 часов 05 минут.

2. Выдать Редькину Олегу Борисовичу удостоверение установленного образца.

3. Направить настоящее решение в Избирательную комиссию Тюменской области, территориальные избирательные комиссии Заводоуковского одномандатного избирательного округа № 22.

4. Опубликовать настоящее решение в средствах массовой информации.

**Председатель территориальной избирательной комиссии  
С.А.КАСЕНОВА**

**Секретарь территориальной избирательной комиссии  
В.С.МЯКИШЕВА**

АНОНС



Мы все – жители Тюменской области. Мы – тюменцы. Здесь мы родились или переехали сюда жить. Эта область выбрала нас, а мы выбрали её.

Об этом мы будем рассказывать в новом масштабном медиа-проекте, в котором участвуют все СМИ региона, «Я выбираю Тюменскую область».

**31**  
июля

День  
Военно-морского  
флота

**1**  
августа

День тыла Вооружённых сил Российской Федерации.  
День памяти российских воинов, погибших в Первой  
мировой войне 1914–1918 гг.

## Бизнес-ланч для бурёнки



Механизатор Сергей Бусыгин и водитель Иван Яков

большим удовольствием. Наполовину заложена и силосная яма. Как заверил С.Токбаев, запасов хватает на круглый год, так что коровы будут при полном довольствии.

Не помешал кормозаготовке и расплывшийся по Приисетью снег.

– Техника современная, герметичная, в такой ни пыль, ни гарь не страшны, – улыбается Сапобек.

Весь объём работ по заготовке сенажа ведётся семьёй единицами техники – четыре на отвозке, две на трамбовке и кормоуборочный комбайн.

– Сейчас на подсенаж убираем однолетние травы, – продолжает С.Токбаев.

В хозяйстве трудятся опытные механизаторы, проверенные, надёжные водители и разнорабочие, вклад в общее дело каждого из них неоценим.

Это Сергей Бусыгин, Василий Зюбан, Шарып Токбаев, Дмитрий Ботников, Виктор Пельменев, Иван Яков, Сергей Четвёркин, Андрей Чаринцев и Сергей Яковлев, который даже после выхода на заслуженный отдыт продолжает трудиться на предприятии, где проработал 17 лет. Все – из числа жителей Станичного или близлежащих деревень. А о том, что в сельхозпредприятии ценят

труд, говорит и внимательное отношение к работникам. Для доставки на работу и обратно организована подвозка.

Сегодня о КФХ «Токбаев» с полной уверенностью можно сказать, что к важным составляющим молочного производства, а это бурёнки, корма и труд, здесь подходят основательно, по-хозяйски.

**Е.БАЙБУЛАТОВА**  
Фото М.Чагиной

**2**  
августа

День Воздушно-десантных  
войск.  
Ильин день

## Есть правила без исключений

### МЧС

Как сообщает 145 ПЧ, в июле в Исетском районе зарегистрировано два пожара, в результате которых огнём повреждены строение сушки на предприятии по деревообработке в районе и баня на усадьбе жилого дома в селе Архангельское.

ОБРЫВ электропровода от изолятора опоры электропере-

дачи стал причиной загорания сухой травы в Красново.

Личный состав 145 ПЧ четыре раза привлекался для проведения аварийно-спасательных работ при ликвидации дорожно-транспортных происшествий.

В очередной раз напоминаем о соблюдении правил пожарной безопасности:

- не оставляйте без присмотра топящиеся печи;
- не применяйте для розжига печей легковоспламеняющиеся и горючие жидкости;

– не пользуйтесь неисправными газовыми приборами;

– у жилых строений установите ёмкость (бочку) с водой или огнетушитель;

– не загромождайте проезды, дороги автотранспортом, строительными материалами и др.

Помните, что только личное соблюдение правил безопасности гарантирует сохранение жизни и здоровья. В случае возникновения пожара или иной чрезвычайной ситуации звоните по телефонам: 01, 112.

## С заботой о пожилых

### КОМИССИЯ

В АДМИНИСТРАЦИИ района состоялось заседание межведомственной комиссии по проблемам повышения качества жизни пожилых людей.

Разговор шёл о работе меж-

ведомственных мобильных бригад, в составе которых за действованы специалисты центра занятости, отдела соцзащиты и представители других ведомств. Обсуждалось взаимодействие учреждений здравоохранения и социально-

го обслуживания при оказании социально-медицинской помощи малоимущим гражданам. Говорили и об организации работы физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий для поддержания жизнеспособности и активности пожилых людей.

# Коллеги продолжают его дело

### ПРАЗДНИК

«Продолжи моё дело, коллега», – обратился тогда к своей дочери Светлане Виталий Максимович Пачежерцев. Это было двадцать два года назад, когда прямо на сцене у него случился инсульт.

Имя этого талантливого человека, заслуженного работника культуры Российской Федерации в 1996 году было присвоено солобоевскому Дому культуры, в честь 50-летия которого в селе 23 июля состоялся большой праздник.

На торжество приехали люди из разных уголков района и области. Бывшие участники художественной самодеятельности и руководители ДК, певцы и танцоры, солисты – все вспоминали Виталия Максимовича, его необычайный задор и неуемность, его умение руководить и дружить.

Дом культуры в Солобоево был построен 50 лет назад. Тогда Виталий Максимович учился в Тобольском культпросветчилище. Вернувшись домой дипломированным специалистом, он с энтузиазмом взялся за любимое дело. Организовал оркестр, хор. Многие в Солобоево помнят агитбригаду «Юзяночка», которая ездила и по полям с частушками и народными песнями. О своём коллективе Виталий Максимович рассказал в эфире программы «Сельский час». Эту запись включали и на праздновании юбилея ДК. У многих солобоевцев покатились слёзы. С теплотой в голосе рассказывал Виталий Максимович о «Юзяночке», о ребятах, входивших в её состав, в том числе и о своей тогда шестилетней дочери Светлане.

«Юзяночка» вышла на сцену и в юбилей ДК. Повзрослевшие, но ничуть не потерявшие свои красивые голоса, задор и артистичность, участники агитбригады исполнили песню, а затем запустили в небо большой воздушный шар с надписью «Артист» в память о своём руководителе.

– Я уверена, папа нас слышит, – сказала Светлана Витальевна Андреева.

– К доброму человеку, к его добрым делам всегда тянет душа. Наверное, никогда не исчезнут из памяти имена Ви-



тalia Максимовича Пачежерцева, Нинели Александровны Долгановой – тех людей, которые начинали свою деятельность в этом замечательном храме искусств, – отметил глава Исетского района Николай Владимирович Теньковский.

– Не одно поколение солобоевцев воспитывалось на традициях нашего Дома культуры, – сказал глава Солобоевского поселения Александр Феоктистович Пачежерцев. – Спасибо всем директорам, которые в разные годы возглавляли наш ДК.

Александр Феоктистович передал односельчанам приветствие от депутата Тюменской областной Думы, члена партии «Единая Россия» Владимира Анатольевича Ковина.

– Наш депутат принимал активное участие в ремонте ДК до сих пор не остаётся в стороне от наших проблем. Владимир Анатольевич помог решить вопрос с костюмами для Дома культуры, – добавил А.Ф.Пачежерцев.

У Солобоево теперь есть свой гимн. Слова написала Вера Фёдорова, музыку – Андрей Андреев из Минино. Исполнили её Нина Морозюк, автор музыки и Светлана Андреева. Задаваясь вопросом: «Кем же имя такое дано?», все соглашаются с тем, что «здорово, очень здорово, что есть в мире такое село», и с тем, что «земляков полно Солобоевых по российским большим городам».

Творческие номера сменялись воспоминаниями бывших директоров солобоевского ДК. Каждый из них внес свою лепту в развитие культуры в селе.

Дочь Виталия Максимовича Светлана тоже оставила отчётливый след и яркие воспо-

минания в сердцах своих воспитанников – участников коллектива «Фортуна». Сегодня это уже взрослые люди, но им на смену пришли следующие поколения. И все они – уже родители со своими детьми – пели, танцевали и читали стихи, благодарили своего руководителя Светлану Витальевну Андрееву.

Праздник в Солобоево был многолюдным. Хотя когда-то для самого Виталия Максимовича Пачежерцева важно было не количество присутствующих, а качество исполнения. Он организовал детский хор, пели и люди среднего возраста, был и хор ветеранов. Участвовали в зональных фестивалях в Ялуторовске, в Тюмени, без призовых мест домой не возвращались. В 70-е годы прошлого века был создан вокально-инструментальный ансамбль «Ившушка», в который входили старшеклассники, выпускники солобоевской школы, молодёжь села. На 7 ноября,



## «Рысь» на «Старой заставе»

### КАНИКУЛЫ

Воспитанники специализированной группы добровольной подготовки к военной службе «Рысь» из села Рассвет приняли участие в четвёртой профильной смене «Старая застава» оборонно-спортивного палаточного лагеря «Ратники», действовавшего с 16 по 22 июля на базе центра «Аванпост».

КРОМЕ занятий по строевой, боевой, топографической подготовке, выполнению приёмов с оружием и без дети узнали о правилах выживания в природных условиях и ориентировании на местности по карте. Полученные знания и умения в игровой форме применялись на практике.

шева, Галина Чупрова, Павел Микишев, Владимир Худяков, Надежда Кармацких и другие – эти исполнители знакомы многим исетцам.

Всегда, особенно в семидесяти-восьмидесятые годы прошлого века, на сцене были учителя, ветераны педагогического труда – Эллаида Петровна Зазуля, Валентина Николаевна Колегова, Таисья Федотовна Богомолова, Галина Владимировна Зайцева, Клара Вячеславовна Ламбина, Тамара Ивановна Суханова, Валентина Александровна Микишевая. Они не только пели, но и помогали украсить сцену.

Яркий праздник, море эмоций, шквал аплодисментов, добрые слова и радостные встречи – всё это было на праздновании 50-летия солобоевского Дома культуры, этого величественного здания в центре села, где хранятся история сельской культуры и её традиции.

На праздник принято ходить с подарками, и их было тоже много. Одним из самых ценных стал тот, который преподнесла дочь Виталия Максимовича Пачежерцева, – видеархив, начиная с восьмидесятых годов прошлого века. Гости праздника имели возможность увидеть эти кадры в зрительном зале, где была оформлена и большая фотоставка, центральным портретом которой стал снимок Виталия Максимовича с любимым инструментом – баином.

«Я – ДК, я своих собираю птиц...» – так назвали мероприятие его организаторы, так оно и было в субботу, 23 июля, в селе Солобоево.

О.БЕШЕНЦЕВА  
Фото автора



# Добра и трудолюбива Жизнь в цвету



ДОБРОДУШИЕМ, отзывчивостью и позитивной энергией, словно магнитом, притягивает к себе людей ветеран педагогического труда Любовь Ефимовна Романова из Кировского.

Быть может, поэтому её дом всегда полон гостей: дети, внуки, да и просто соседи, забегающие поболтать о простых сельских буднях. Вот и мы в один из летних солнечных денеков решили заглянуть к гостеприимной хозяйке, которая на скорую руку организовала для нас стол с разносолами из домашних запасов. За чашечкой ароматного чая она поведала нам историю своей судьбы.

После окончания Петропавловского педагогического училища молодой специалист по распределению была направлена работать в Соколовский район Северо-Казахстанской области. Так как учителя начальных классов в местной школе не требовались, её приняли на должность пионервожатой.

— Поначалу сложно было, конечно. Но мне повезло: в школе трудились очень хорошие педагоги, которые помогли мне и познакомиться с делами, и наладить контакт с ребятами, — рассказывает Любовь Ефимовна. — Всегда торжественно проходили праздники 7 ноября и 19 мая, когда принимали ребят в октябрь и пионеры.

С особым трепетом Любовь Ефимовна вспоминает, как в День пионерии все собирались в лесу на специально отведённой полянке и разводили



большой костёр в виде пятиконечной звезды, около которого пели патриотические песни, устраивали игры и конкурсы. За активную работу с пионерами Любовь Ефимовна была удостоена медали «За трудовое отличие». Позднее, заочно окончив Петропавловский педагогический институт, она стала работать учителем биологии.

Но после распада СССР условия проживания в Казахстане оставляли желать лучшего. Супруги Романовы решили сменить место жительства, прописавшись в Кировском.

— Здесь у нас мужем вторая родина, которую сейчас уже ни на что не променяю. Без малого тридцать лет в посёлке живём, поставили на ноги детей, построили дом, обзавелись хозяйством, — говорит Любовь Ефимовна.

После переезда какое-то время пришлось поработать учителем биологии в денисовской школе и воспитателем в кировском детском саду. Когда появилось вакантное место, Любовь Ефимовну назначили заведующей кировской начальной школой. Новоиспечённый посёлок постепенно разрастался и заселялся новыми жителями. Соответственно, и детишкам стало появляться больше. Здесь открылась средняя школа, прописавшаяся сначала в

одном из насконо построенных бараков, а позднее — в новом кирпичном здании.

— У нас был большой пришкольный участок, где вместе с учениками выращивали овощи: морковь, лук, картофель, свёклу. В саду ухаживали за цветниками и плодовыми культурами: крыжовником, яблонями, смородиной. К тому времени я снова вела биологию, — вспоминает Любовь Ефимовна. — Приводили с ребятами различные опыты, например, влияние удобренний на урожай капусты или прореживания на урожай моркови. На основе полученных наблюдений школьники писали исследовательские работы и рефераты.

Некоторые из рукописей до сих пор хранятся в ящиках стола педагога. Интернета не было, поэтому необходимую информацию ученики добывали из библиотечных книг и газетных публикаций. Для наглядности подкрепляли работы фотографиями и своими рисунками.

Неординарной подачей материалов Любовь Ефимовна прививала ребятам любовь к своему предмету. Не удивительно, что некоторые из них пошли по стопам своего учителя, отдавшего педагогическому делу более сорока лет.

М.ЧАГИНА  
Фото автора



## УВЛЕЧЁННЫЕ

Во многих сельских поселениях района каждое лето проводятся смотры-конкурсы ветеранских подворий.

В ПОСЁЛКЕ Кировский недавно прошёл местный уровень конкурса «Красота в гармонии». Людмила Николаевна Шапошникова тоже приняла в нём участие. В её дворе — цветочная благодать. Здесь и несколько сортов лилий, флоксов, хризантем и астр, гардения, маки, турецкая гвоздика, клевер, люпины, лилейники, розы, георгины, очень красивые декоративные ромашки, примулы, анютины глазки, гладиолусы и дицентра, в народе получившая название «разбитое сердце». Крепнет голубая ель, набирают силы два молодых дубка. И это далеко не полный перечень разнообразной красоты, в изобилии растущей у Шапошниковых.

Многие садоводы любят украшать свои сады. Шапошниковых решили этот вопрос по-своему: оформили территорию собственными руками из того, что оказалось ненужным. Цветы здесь посажены не только в клумбах, но и в старой галоше, в сапоге, в корзине, в кастрюле, даже детский велосипед и сломанный чайник использованы в качестве вазы. Строительная каска, уже отслужившая свою, после покраски превратилась в божью коровку, а бочки для воды умело раскрашены ягодными и фруктовыми узорами. Яркости добавляет большое улыбающееся солнышко на стене бани, выполненное из пластиковых бутылок.

— Эта композиция ещё не закончена, — объясняет Людмила Николаевна, — здесь будет небо и, возможно, облака.

Возле альпийской горки расположена небольшой прудик с лилиями, в котором плавает утка. Как только выходишь в огород-цветник, так сразу замечаш

ешь наряженную даму в панаме и блестящем платье, которую и чучелом-то назвать язык не повернётся. В прошлом году, по словам Людмилы Николаевны, эта «девушка» носила фартук и была школьницей. А под яблоней присел отдохнуть «мужичок» с красивыми усами и при галстуке.

У Шапошниковых две внучки и два внука. Алексей Борисович, супруг Людмилы Николаевны, сам смастерили для них качели и турник, а также деревянный двухэтажный домик, в котором всё по-настоящему. Здесь стоит кукольная коляска, настоящий компьютер, на столе самовар и чайный сервис, у дома «припаркованы» велосипед и машинка. Ребячей радости нет предела. В планах — поставить на участке беседку.

Но так было не всегда.

— Тридцать лет назад, когда мы переехали сюда из Казахстана, здесь было болото, к дому не подойти, — вспоминает Л.Н.Шапошникова.

Уход за цветами отнимает немало времени. Требуют внимания и заботы фруктовые и ягодные кустарники и деревья, парник и две теплицы с овощами.

Кроме супруга Людмиле Николаевне помогают дочь Юля и зять Дмитрий, регулярно предлагающие что-то новое в оформлении усадьбы.

Е.КИСЛОВСКАЯ  
Фото М.Чагиной

# Сказка своими руками

## ОДНОСЕЛЬЧАНЕ

Три года назад наши журналисты уже бывали в этом гостеприимном доме в посёлке Кировский, но совсем по другому случаю — с 90-летним юбилеем поздравляли проживавшую здесь Тамару Кирилловну Зырянову.

УЖЕ тогда впечатлили ухоженность усадьбы, цветники, необыкновенные садовые скульптуры и, конечно, доброжелательность хозяев — Елены Владимировны Бырдиной и Николая Николаевича Щеткова.

Облагораживать и «наряжать» усадьбу они начали сразу с момента переезда в посёлок Кировский, а было это десять лет назад. Когда супруги приехали, дом был в не-приглядном состоянии, успел обветшать без хозяйствской руки. Сгнивший забор из штакетника тоже красоты не прибавлял, поэтому супруги рьяно взялись за дело. Убрали все старые постройки, очистили территорию от сорной растительности и ненужных насаждений. Организатором всех работ стал хозяин Николай Николаевич.

— Я могу что-то предложить, а он все идеи в жизнь воплощает, — улыбается Елена Владимировна.

Первым дизайнерским опытом стало знаменитое на весь посёлок гнездо аиста. Редко кто, проезжая по нарядным улочкам, не обратит внимания на это творение. С виду всё, как настоящее! Дерево привезли из леса, установили, своими руками из прутьев свили гнездо, разместили там фигуру аи-

ста в натуральную величину.

— Бывало, что местные ребята хотели «спугнуть» птицу с гнезда, даже камешки бросали, чтобы он «улетел». Многие спрашивали, откуда у нас взялся такой питомец, думали, что настоящий. Сейчас мы обновили гнездо, да к тому же добавили двух аистят.

В этом году супруги ещё более плотно «укомплектовали» усадьбу — на пустующем месте устрои-

ли настоящий пруд, над которым радугой раскинулся мост. Рядом — беседка с качелями.

На территории много садовых скульптур. Вот сказочный уголок с Бабою-Ягой и Лешим, чуть поодаль — «деревенка» с ивовым плетением, глиняным горшком и изобилием домашних животных. В планах усовершенствовать «сказку», добавив туда избушку для бабушки Яги, а в «деревне» поставить колодец.

Кроме различных альпийских горок и садовых фигур на подворье множество цветов и плодово-ягодных деревьев.

— Любовь к цветам у меня от мамы, она всегда их разводила, — говорит Елена Владимировна.

Её многолетней любовью пользуются петунии, бархатцы, портулак, ипомея. Они неприхотливы, да и глаз долго своим цветением радуют.

Живность супруги не держат, но нынче у них появился котёнок с необычным именем Сара. Почему? Почти новорождённую кошечку им подкинули, и супруги нашли её на сарае, отсюда и имя. Выкормили из бутылочки, выходили и продолжают заботиться.

При всём этом супруги ещё и трудятся. Елена Владимировна — воспитатель в местном детском доме, преподает в школе. Николай работает на боровской птицефабрике. Как признались супруги, у них есть мечта — построить свой отдельный дом на большом участке, этакое «царство-государство», где смело можно воплотить в жизнь все свои задумки и идеи. А они привыкли исполнять задуманное.

Е.БАЙБУЛАТОВА  
Фото М.Чагиной



## ВЫБОРЫ-2016

18 сентября 2016 г. будут проводиться выборы депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва и депутатов Тюменской областной Думы шестого созыва. На территории Исетского муниципального района для проведения голосования и подсчёта голосов избирателей образованы следующие избирательные участки:

№ избирательного участка	Границы избирательного участка	Адрес помещения для голосования и место нахождения УИК	Номер телефона	920	с.Минино	с.Минино, ул.Мира, 3а, мининский Дом культуры	25-3-45
901	с.Архангельское	с.Архангельское, ул.Ленина, 24а, архангельский Дом культуры	24-6-43	921	д.Лога	д.Лога, ул.Школьная,13, логовский сельский клуб	25-1-43
902	с.Бархатово	с.Бархатово, ул.Гагарина, 55а, бархатовский Дом культуры	26-5-38	922	д.Онуфриево	д.Онуфриево, ул.Школьная, 1, онуфриевский сельский клуб	25-1-81
903	д.Гаёва	д.Гаёва, ул.60 лет Октября, 1а, гаёвский Дом культуры	26-4-68	923	с.Рассвет	с.Рассвет, ул.Ленина, 15, рассветовский Дом культуры	24-8-49
904	д.Турушёво	д.Турушево, ул.Полевая,1, турушевский сельский клуб	26-5-21	924	с.Рафайлово, исключив ул.Аул Солонцы, ЛПДС «Исетское»	с.Рафайлово, ул.Исаковых, 55, администрация рафайловского сельского поселения	25-6-24
905	с.Бобылево, д.Лобанова, д.Созонова	с.Бобылево, ул.Мира, 17, бобылевский Дом культуры	26-2-88	925	д.Батени	д.Батени, ул. 50 лет Октября, 17, батенёвский сельский клуб	23-0-08
906	д.Сизикова, д.Осинова	д.Сизикова, ул.Механизаторов, 7, сизиковский ФАП	26-2-25	926	д.Битюки	д.Битюки, ул.Пановых, 6, битюковский сельский клуб	23-0-07
907	с.Верхнебешкиль, д.Пастухова	с.Верхнебешкиль, ул.Революции, 8, верхнебешкильский Дом культуры	24-4-40	927	п.Школьный, с.Рафайлово, ул.Аул Солонцы	п.Школьный, ул.Сосновая, 12, здание бывшей коррекционной школы	21-7-75
908	с.Верхний Ингал	с.Верхний Ингал, ул.Янтиимирова, 35, администрация верхнеингальского сельского поселения	25-3-10	928	с.Слобода-Бешкиль	с.Слобода-Бешкиль, ул.им.Старцева,44, администрация слободобешкильского сельского поселения	25-9-44
909	с.Денисово	с.Денисово, ул.Гагарина, 20, администрация денисовского сельского поселения	20-4-95	929	с.Солобоево	с.Солобоево, ул.Октябрьская,35а, солобоеvский Дом культуры	25-4-52
913	п.Кировский	п.Кировский, ул.Центральная, 20, кировский Дом культуры	20-0-07	930	с.Станичное	с.Станичное, ул.Кирова,10, Станиченская ООШ Структурное подразделение МАОУ Солобоеvская СОШ	25-8-54
914	п.Коммунар	п.Коммунар, ул.Ленина, 40, коммунаровский Дом культуры	24-3-99	931	с.Красногорское	с.Красногорское, ул.Центральная, 62, красногорский сельский клуб	25-4-58
915	д.Кукушки, д.Миролюбова	д.Кукушки, ул.Северная, 2, кукушкинский сельский клуб	20-5-31	932	д.Ботники	д.Ботники, ул.Береговая,11, ботниковский сельский клуб	23-0-09
916	с.Красново	с.Красново, ул.Первомайская, 39, администрация красновского сельского поселения	26-1-46	933	д.Малыши	д.Малыши, ул.Береговая, 25, малышевский сельский клуб	2-30-10
917	д.Решетникова, д.Ершина	д.Решетникова, ул.Свободы, 3, решетниковский Дом культуры	26-1-89	934	с.Шорохово	с.Шорохово, ул.Калинина,13, шороховский Дом культуры	2-74-60
918	д.Кирсанова	д.Кирсанова, ул.Новая, 1, кирсановский сельский клуб	26-1-20	935	п.Зерновой	п.Зерновой, ул.Полевая,8, фельдшерско-акушерский пункт	2-27-09
919	п.Новикова	п.Новикова, ул.Ишимская, 2а, здание бывшей новиковской основной общеобразовательной школы	26-6-30	936	п.Ишимский	п. Ишимский, ул.Молодёжная,14, ишимский сельский клуб	2-20-63
910	с.Исетское, в составе улиц: Береговая, 8-е Марта, Курганская, Луговая, Октябрьская, Калинина, Тюменская, Подгорная, пер.Пионерский, Чкалова, Свердлова (нечётная сторона с № 1 по № 43, чётная сторона с № 2 по № 50), Гагарина, Федосова, Кирова (нечётная сторона с № 1 по № 43А, чётная сторона с № 4 по № 56), Мира, Первомайская (нечётная сторона с № 1 по № 65, чётная сторона с № 2 по № 94), Горького, Шадринская (нечётная сторона с № 13 по № 33, чётная сторона с № 18 по № 32)			с.Исетское, ул.Свердлова, 9, районный Дом культуры			21-1-61
911	с.Исетское, в составе улиц: Весенняя, Горская, Ломоносова, Пугачёва, Пушкина, Светлая, Северная, Тенистая, Ясная, Мичурина (нечётная сторона с № 65 по № 171, чётная сторона с № 50 по № 152), Ленина (нечётная сторона с № 61 по № 163, чётная сторона с № 50 по № 168), пер.Школьный, Сосновая, 40 лет Победы, Кирова (нечётная сторона с № 45 по № 95А, чётная сторона с № 58 по № 120), 50 лет ВЛКСМ (нечётная сторона с № 53 по № 77, чётная сторона с № 46 по № 136), Берёзовая, Южная, Новая, пер.Летний, пер.Солнечный, Шадринская (нечётная сторона с № 35 по № 83, чётная сторона с № 34 по № 84), Свердлова (нечётная сторона с № 45 по № 69, чётная сторона с № 52 по № 86), Герцена, Олимпийская, Элеваторная, Дорожная, Сибирская, Продеуса			с.Исетское, ул.Свердлова, 71, Исетское дорожное ремонтно-строительное управление			23-3-08
912	с.Исетское, в составе улиц: Энергетиков, Полевая, Новосёлов, пер.Строителей, Степная, Целинная, Энтузиастов, ул.Строителей, Янтиимирова, Шилкова, Суворова, 50 лет ВЛКСМ (нечётная сторона с № 1 по № 41, чётная сторона с № 2а по 18а, с № 2 по № 44), Сиреневая, Механизаторов, Бытовиков, Комольцева, п.Марино, Колхозная, Маяковского, Ленина (нечётная сторона с № 1 по № 59, чётная сторона с № 2а, 2 по № 48), Озёрная, Партизанская, пер.Почтовый, Садовая, Мичурина (нечётная сторона с № 1 по № 63, чётная сторона с № 2 по № 48), Советская, пер.Советский, Свободы, Первомайская (нечётная сторона с № 67 по № 73, чётная сторона с № 96 по № 108), Матросова, пер.Нижний, Восточная, Молодёжная, пер.Цветной, Юбилейная, Дружбы, Дальняя			с.Исетское, ул.Строителей,9, Муниципальный молодёжный центр			21-7-26